



## 2020. június 20., szombat

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELLENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA A SZENT HÍVÁS ALATT**

*Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.*

Amikor a világ felismeri, hogy a szellemiség nem ér véget itt, akkor lesz a tudat nagy lépésének a napja. Ez lesz az, amikor az emberiség nagy része befelé fog növekedni, és a titkok feltárulnak azok előtt, akik mindig is keresték a magyarázatot és a miértet.

A bolygónak ezen a pontján, az emberiség ezen fordulópontján sokan az Én posztulánsaim közül a belső síkokon készülnek arra a nagy pillanatra, amely egy nagy belső kinyilatkoztatásként fog eljönni, közvetlenül Mennyei Egyházamtól. Ez lesz eljövetelem első jele. Sok szív érzi majd, hogy közeledik egy csúcspont.

Az emberiség és az egész Föld színpada előtt a szívek az Én eljövetelemet nem intellektuális magyarázatként fogják érezni, hanem igazi belső jelként, amelyet a Szentlélek fog felébreszteni azokban, akik bíznak Bennem, és ez túlmutat minden valláson és dogmán, mert Mesteretek és Uratok az egész emberiségért, minden fajért, minden népért és nemzetért jön.

És ami meg van írva a Jelenések könyvében, az be fog teljesedni, de nem úgy, ahogy sokan hiszik. A Szentírásban sok olyan szimbólum és jel van, ami az apostolokon keresztül megmaradt, de amit ők maguk akkoriban nem értettek. Ez túlmutat minden teológián és tudományon.

Krisztus földi eljöveteletét még nem értette meg az ember, és egyetlen vallás sem értette meg. Ami a Bibliában le van írva, az csak egy kis része ennek a nagy eseménynek. Sokan, de sokan későn fogják felismerni, hogy nem tértek meg időben, a tanításuk vagy intézményük megvédése érdekében.

Azért jöttem, hogy megtanítsam a világnak azt, amit az apostolaimnak és mindazoknak, akik követtek Engem: az alázatosságot és a szív egyszerűségét, amely lehetővé teszi, hogy minden üzenetemet és példázatomat megértsétek. Mit gondoltok, hogyan tudtam volna Én megtenni ezt egyszerű módon? Atyám csak ezt a módot kérte Tőlem, alázatos, szigorú módot, hogy a szívek felismerhessék Istent. Az Atya soha nem tudta volna kinyilatkoztatni az Ő teljes Hatalmát és Igazságát, erre az emberiség egyetlen szíve sem volt felkészülve.

Fatimában Isten erejének egy része megmutatkozott a világnak Boldogságos Anyámon keresztül, a Nap csodáján keresztül. Sok szív megtért, és megújította hitét, ami kinyilatkoztatja a világnak, hogy az Istenség mindig is jelen volt a Teremtés kezdetétől napjainkig, és mindig is jelen lesz. Ez egy Törvény, és ezen semmi sem változtathat.

Ezért azt mondom nektek, társaim, ezekben az utolsó pillanatokban, amikor veletek és értetek vagyok, amikor Szent Szívünk lassanként visszatér a Mennyei Szférákba, hogy ez életetek legfontosabb pillanata az, amikor meg kell hoznotok a nagy döntést. Ez nem fog függeni senkitől és semmilyen vallástól sem, ez a döntés mindegyikötöké, Velem együtt.



Ha valóban megtanultatok olvasni az eseményekből, akkor képesek lesztek megérteni mindazt, társaim, amit Mesteretek és Uratok átadott nektek az elmúlt hét évben, amelyben naponta mellettetek jártam, hogy éreztétek és megértsetek Isten Tervét.

De az emberiség még mindig arra vár, hogy minden visszatérjen a normális kerékvágásba. Az emberiség nem akarja felismerni az utolsó idők végét. A Biblia feltárja és világosan kifejezi, de ne maradjatok csak a Biblia tanításainál, hanem buzgón kérjétek Istent, hogy egy napon megértsetek a titkait, hogy felkészülten, elérhetően és tudatosan várhassátok Visszatérésemet.

Mária Szepplőtelen Szívének ünnepén azért jön a Fia, hogy megdicsőítse Nevét, feladatát és küldetését az emberiséggel kapcsolatban, egy nagy áldozatot hozó célt, egy végtelen Szeretetet, amely küldetésében fejeződik ki, valami olyasmit, ami soha nem szakadt meg, mert örök és magasztos.

A munka ezen utolsó hónapjaiban a lelkek képesek lesznek megkapni Szívüinktől az utolsó dolgokat, amelyekre szükségük van ahhoz, hogy átvészeljék az idők végét. Azt akarom, hogy az emberiség tudjon az idők végéről. Már nincs itt az ideje, hogy eltussoljuk ezt az eseményt, hanem hogy felismerjük, elfogadjuk és mindenekelőtt megéljük, ahogyan Én is átélem értetek ebben a pillanatban.

Kínszenvedésem titkai nemcsak az Eucharisziában tárulnak fel, hanem Kínszenvedésem jelei tanúságtételekké váltak a világ sok olyan lelke számára, akik korokon és nemzedékeken keresztül felajánlották magukat, hogy megéljék a tudat megbélyegzését, egyesek fizikailag, mások szellemileg. Kínszenvedésem jelei az Általam kiválasztott lelkekben kitörölhetetlenek, célja a szenvedés megváltása a szeretet és az együttérzés által.

Ma a Kezemben tartom a Szent Kelyhet, azt a kelyhet, amely a Megváltó áldozatáról tett tanúságot, és rajta tartom fénylő Testemet, az Eucharisziát, hogy jelezzem a világnak Visszatérésem pillanatát és a nagy döntés idejét. A vallások fogadják be ezt a pillanatot, hogy lehetővé tegyék, hogy a Szeretet és az Irgalmasság Szívemből áradó Sugarai megsegítsék a világot.

*Jézus, a mi Urunk kérésére szemléljük az Ő Jelenlétében és Dicsőségében Krisztus Vérének és Testét, amelyet ma a Kezében tart.*

Ahogy sok áldott megkapta a Szeretetnek ezt a titkát Krisztus Teste és Vére által, ma azért jövök, hogy ismét megújítsam benneteket és az egész világon a megtérés és megváltás hatalmas Kegyelmeét Krisztus Vére és Teste által, amely ma szellemileg kiárad a világra, hogy a lelkeket az Én Lelkimmel való isteni egységben megelevenítse, ahol mindig megtalálják hitük erejét és a Teremtőnkbe vetett bizalmukat.

*Hozzátok ide az oltárt.*

*Az angyalok ebben a pillanatban a Megdicsőült Urunk köré gyűlnek, hogy megünnepeljék ezt az áldozatot, amely minden őszinte szívből, Jézus Szent Szíve és az emberiség iránti egységben és szeretetben fog megszületni.*



Mária Szeplőtelen Szívének ünnepén és áldozatának, anyaságának és csendjének érdemei által a világ legszegényebb lelkei ezen az éjszakán kapják meg azt a Kegyelmet, hogy szellemileg bemehessenek Mennyei Egyházamba, hogy békém hordozói legyenek.

*Boruljunk térdre vagy álljunk fel ezen a szentáldozáson, amelyet a mi Urunk ma ünnepélyesen véghezvisz az emberiségért.*

*Kérjük Jézus Krisztustól azt a Kegyelmet, hogy méltóak legyünk arra, hogy részt vegyünk a Szeretet e Titkának kinyilatkoztatásában, ma és az elkövetkező napokban. Ámen.*

*A Kálvária-hegy lábánál, ahol az Élet Fáját áldozatul és szeretetből állították fel, lelkünk a Menny angyalaihoz hasonlóan leborul, hogy befogadja Urunk könnyületének e titkát.*

*Szemléljük ebben a pillanatban, ahogyan Urunk rámutat a Golgota hegyére és a megfeszített Krisztusra, amint szellemi módon Vizet és Vért áraszt az egész világért.*

*Ebben a pillanatban, Jézus jelenlétében csendben tartunk bűnbánatot, a bűnbánat és a kiengesztelődés aktusát, ismerjük el nyomorúságainkat, de találjuk meg magunkban az Ő irgalmas Szívének kifürkészhetetlen Szeretetét.*

Bárcsak több időt tölthetnék veletek, de eljött a vég, és remélem, hogy egy nap majd megértitek ezt.

Ma felajánlom ezt a Szentséget nektek és a világnak, azoknak, akik hisznek anélkül, hogy látnának, földi Egyházamért, Szívem Szeretetéért a lelkekben.

Este, mielőtt átadtak volna, fogtam a kenyeret, felajánlásként felemeltem az Örökkévaló Atyának, hogy megáldja és hogy átlényegítse Krisztus Testévé. Aztán megtörtem és felajánlottam társaimnak, mondván nekik: "Egyetek, mert ez az Én Testem, amely a bűnök bocsánatára adatik. És Szívem Fénye elterjedt az egész világon.

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.  
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.  
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.  
Ámen.

Amint vége lett a vacsorának, pillanatokkal azelőtt, hogy elindultam volna a Gecsemáné kertjébe, hogy megéljem és elismerjem a ti Mesteretek és Uratok Kínszenvedését az emberiségért, és mind a mai napig, fogtam a Kelyhet, és Istenhez emelve felajánlottam Véremet az Ő Megváltó Tervéért, hogy megáldassék és a ti Megváltótok Vérévé változzék.

Azután felajánlottam azt társaimnak, mondván nekik: "Vegyétek és igyatok, mert ez az Én Vérem Kelyhe, amely az emberekért fog kiontatni az összes vétek bocsánatára. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre.

Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.  
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.  
Dicsérünk és áldunk Téged, Urunk.



Ámen.

És a Szentlélek pünkösöd előtt Fényként és Bölcsességként belépett társaimba, hogy a Béke követői és Megváltójuk Szeretetének szolgái legyenek.

*Miatyánk (portugálul).*

*Miatyánk (angolul).*

*Krisztus békéje szálljon alá a Földre.*

*"Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a házamba jöjj, de csak szólj egy szót, és meggyógyulok. Ámen" (kétszer).*

*És Urunk Jézus Krisztus tekintélye által kijelentjük a szellemi közösséget mindazokkal, akik a világ különböző részein részt vesznek ebben a pillanatban. A Krisztussal és az Ő Szellemével való közösség adjon nektek békét.*

*És Urunk így szólt az apostolaihoz, mielőtt elindult volna a Gecsemáné-kertbe, Szívének legnagyobb magányában:*

*"Szeressétek egymást, ahogy Én szeretlek titeket. Nem fogtok tudni eljönni oda, ahová Én megyek, mert visszatérek Atyám Házába, de egy különleges Kegyelem mindig el fogja tölteni szíveteket, a Szentlélek Kegyelme, amely erősségetek és bizalmatok lesz az előrehaladáshoz".*

Ma ugyanezt mondom nektek, társaim.

Nem akarok elmenni innen, de Atyám már azt mondta, hogy itt az idő. Tegyetek tanúságot Szeretetemről, még akkor is, ha üldöznek benneteket. Tegyetek tanúságot Békémről, még akkor is, ha káromolnak benneteket. Tegyetek tanúságot Fényemről, még akkor is, ha büntetést kaptok, mert azt mondom nektek, hogy a gyümölcsükről ismeritek meg őket, és a jó gyümölcs soha nem hal el, mert időről időre virágba borítja az Élet Fáját.

Ma egy pillanatra megpihenek a szívetekben, hogy folytassam, ahogyan megpihentem, szenvedtem és gyötrődtem azokban, akiket Mesteretek és Uratok fájdalmas Sebei megbélyegeztek.

Értékeljétek továbbra is, odaadóan és szeretettel Krisztus sebeit, mert ott elrejtőzhettek, és a gonosz nem fog győzedelmeskedni.

Megáldalak benneteket, és megadom nektek a Békémet, hogy békében éljétek és osszátok meg a békét az egész világgal.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Búcsúszom tőletek ma este, mialatt meghallgatok egy Számomra különleges dallamot: "Üres Szív".

Köszönöm nektek.